



**INFORMACIJA O STRUČNOM STUDIJSKOM PUTOVANJU U Štuttgart NA
MANIFESTACIJE NA TEMU MEDICINSKE TEHNOLOGIJE I FIZIOTERAPIJE**

26/28.01.2018. - Messe Stuttgart - www.messe-stuttgart.de/medizin/

Medizin

Stručna izložba i kongres iz oblasti medicine (medicinska tehnologija / elektromedicina, kompjuterski sistemi / organizacija hirurga, hirurška i laboratorijska oprema, nabavke iz maloprodaje / odeća / pomoć, psihoterapija / ortopedska oprema, urgentna medicina, laboratorijska oprema, dijagnostika, usluge / zdravstveni proizvodi / informacije / literatura, udruženja / grupe za samo-pomoć ...).

TheraPro

Stručni sajam i kongres (oprema za fizioterapiju, oprema za fizikalnu terapiju, oprema za ergoterapiju i logopediju, oprema za fitness i treninge, oprema za komoditet i potrošnju, zdravi proizvodi, wellness koncepti i proizvodi, dodatna terapija, oprema i postrojenja, organizacija i administracija, konsultacije i servisi, udruženja, edukacija / kontinuirana i napredna obuka, izdavačke kuće i stručna literatura ...).

POLAZAK: 25.01.2018.

4 DANA / AVIONOM

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 05.12.2017.

POVRATAK: 28.01.2018.

CENA: 69.900.- Din. (hotel 3*)

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 12.000.- Din.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD, OBAVLJANJE FORMALNOSTI I LET ZA ŠTUTGART SA JU 340 U 06,45 h. OBROK U AVIONU. SLETANJE U 08,35 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODAN DAN. NOĆENJE.

2.-3.DAN DORUČAK. ODLAZAK NA MANIFESTACIJE I CELODNEVNO UČEŠĆE. PO ZAVRŠETKU PROGRAMA POVRATAK U HOTEL. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

4.DAN DORUČAK I SLOBODNO (MOGUĆNOST ODLASKA NA MANIFESTACIJU). PREDVEČE TRANSFER NA AERO-DROM. LET ZA BEOGRAD SA JU 345 U 20,30 h. OBROK U AVIONU. SLETANJE U 22,10 h I ZAVRŠETAK PUTA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: Povratni prevoz avionom ekonomskom klasom na relaciji Beograd – Štuttgart sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transferi u Štuttgurtu posebnim turističkim autobusom na relaciji aerodrom – hotel, povratni prevoz gradskim prevozom na relaciji hotel – izložba, smeštaj u Štuttgurtu u hotelu sa tri zvezde u širem centru grada u dvokrevetnim sobama (tuš-WC) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, dvodnevna ulaznica za sajam (38 eur je cena na sajmištu), troškovi zdravstvenog osiguranja za vreme puta, organizacija i vodstvo putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: troškovi eventualnih kotizacija za manifestaciju čiji iznos u momentu izrade programa organizator nije objavio. Više informacija i registracija na www.messe-stuttgart.de/medizin

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte.

MINIMUM od 15 putnika u grupi je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima ali će se realizovati i sa manjim brojem putnika uz delimično izmenjene uslove !

PRTLJAG: na letu AirSerbia dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 23 kg i maksimalni zbir dimenzija od 158 cm kao i 1 komad ručnog prtljaga težine do 8 kg a koji ne prelazi dimenzije 55 x 40 x 20 cm. Višak prtljaga se dodatno plaća prema tariferu avio prevoznika, a najmanje 50.-eur prema aktuelnom cenovniku.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća "TTI"-Beograd (licenca OTP 19/2010), usklađeni sa Yuta standardima.

Cena programa je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 16.10.2017. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Ukoliko ste zainteresovani za navedeno putovanje kontaktirajte nas kako bismo Vam dostavili detaljan program sa svim uslovima i klauzulama. Interesujte se da se osigurate - detalje dostavljamo po prijavi za put !

Ostale aktuelne srodne međunarodne manifestacije januar - april 2018. U daljem tekstu dostavljamo Vam izbor specijalizovanih međunarodnih manifestacija koje se održavaju u periodu januar - april 2018.godine (osim navedenih postoji još značajnih manifestacija – interesujte se ili dajte sugestiju !). Ukoliko Vas zainteresuje neka od tema, na Vaš upit dostavićemo detaljan program putovanja sa svim neophodnim uslovima i klauzulama. Za sada Vam dajemo za orijentaciju kraći opis tematike manifestacija sa ostalim najnužnijim podacima.

Istanbul (Turkey) 22/25.03. LabTechMed - Međunarodni sajam laboratorijske tehnologije i opreme ...

Istanbul (Turkey) 22/25.03. Expomed Eurasia - Internac. sajam medicinskih analiza, dijagnostike, nege zdravlja, opreme za bolnice i rehabilitacionih pomagala ...

Paris (France) 07/08.04. PHARMAGORA Plus - Međunarodna izložba iz oblasti farmacije ...

Munich (Germany) 10/13.04. Analytica - Int. stručni sajam i konferencija o instrumentalnoj analizi, laboratorijskoj tehnologiji i biotehnologiji ...

Bucharest (Romania) 19/21.04. ROMMEDICA - Međunarodna izložba medicinske opreme i instrumenata ...

Moscow (Russia) 24/26.04. ANALITIKA EXPO - Int. izložba laboratorijske tehnologije i opreme, biotehnologije, hemijske i petrohemijske industrije, naučne opreme za medicinsku tehniku, zdravstvo, farmaciju i negu, tehnologije i inovacije ...

Prijave za put i informacije u preduzeću "TTI"- Beograd, Terazije 16 www.tti.rs e-mail: tti@tti.rs

TEL: 011 / 3618 488 FAX: 011 / 3610 900 MOB: 064 / 1800 218 (08,30 - 16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!

Pošaljite Vašu poštansku ili e-mail adresu - javite se ! (08,30 – 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO NOVIH I KORISNIH ZNANJA !